
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

ВИСНОВКИ

від 15 вересня 2022 року № 98

м. Кропивницький

Про виконання висновків постійної комісії 
обласної ради від 28.07.2021 р. № 52 “Про стан 
оформлення територій та об'єктів ПЗФ 
відповідно до вимог чинного законодавства 
України”

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши  інформацію  директора  департаменту  екології  та  природних
ресурсів Кіровоградської обласної військової адміністрації Дубровського В.Ю.
про виконання висновків постійної комісії обласної ради від 28.07.2021 р. № 52
“Про стан оформлення територій та об'єктів ПЗФ відповідно до вимог чинного
законодавства  України”,  встановивши,  що  територіальні  громади  надали
інформацію за  результатами  проведеної  інвентаризації  територій  та  об’єктів
ПЗФ, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації затверджено
вже  76 положень  про  природно-заповідні  території  із  112  розроблених,  75
охоронних  зобов'язань  направлено  користувачам,  з  них  73 охоронних
зобов'язань  підписані  землекористувачами.  На  даний  час  триває  тендерна
процедура на закупівлю послуг по розробленню проєктів землеустрою щодо
організації  і  встановлення  меж  територій  природно-заповідного  фонду
Кіровоградської  області,  загальною площею  1050  га. З  огляду  на  зазначене,
враховуючи,  що  департаментом  екології  та  природних  ресурсів
Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  зазначені  висновки  із
рекомендаціями  взято  до  увагу  та  вживаються  заходи  щодо  їх  виконання  в
межах повноважень визначених чинним законодавством України,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Інформацію взяти до відома.



2. Рекомендувати  Кіровоградській  обласній  військовій  адміністрації
продовжити виконання заходів із оформлення територій та об'єктів ПЗФ, розта-
шованих на  території  Кіровоградської  області,  відповідно  до вимог чинного
законодавства України, особливо з метою організації і встановлення меж тери-
торій природно-заповідного фонду, про хід чого інформувати обласну раду.

3. Звернутися  до  територіальних  громад  області  з  проханням  надати
обласній  раді  інформацію щодо залучення у 2022 році  коштів місцевих бю-
джетів, у тому числі фондів охорони навколишнього природного середовища,
на заходи з винесення меж існуючих територій та об'єктів природно-заповідно-
го фонду в натуру (на місцевості).

Голова постійної комісії Юрій ДРОЗД


